

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 武汉版 | 第769期 | 2024年10月26日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

从一名职高生到博士生的巨大转变

【明慧网】本文主要讲述的是我的孩子如何在逆境中从一名职高生到一名优秀博士生的巨大转变过程。可以说是一个由不可能成为可能；由众人眼中认为没有希望的孩子成为所有人羡慕的对像。写出此文，以证实大法的超常和对师父的感恩。

巨难之中志不改

我因坚持修炼法轮大法，经历过多次非法关押迫害，以及家庭魔难给我带来的艰难处境与痛苦，不只是一无所所有，那些有形无形的压力与痛苦是一个不修炼的常人根本无法想象与承受的。因为身体过于虚弱，经常起不来，身边又没人，那时几天不吃不喝是常有的，但我想不吃也会饿死，大法弟子在监狱绝食那么长时间都没饿死，我也不会饿死，也确实没感觉饿。

当时在每天每秒的煎熬中似乎看不到任何希望，孩子的状况也很糟糕，压抑冷漠的家庭氛围让孩子的身心备受摧残。每晚睡不着觉，常常不自觉的叹气，也从来不会笑。见此，我的心都碎了。这样的状态下，孩子的学习成绩可想而知，当时已准备上职高。那时所有的人都对我说：你不管，让他们（我被中共邪党非法关押在劳教所迫害，丈夫与我离婚）家人管。可是不忍心，那是从小跟我一起修炼的大法小弟子，纯净无瑕，更不可能为了减轻生活压力和经济负担而不管他，何况他也处于难中。

真修大法境遇变

带好孩子可不是一件容易的事，特别是我们这样的家庭和处境。但好在孩子上了职高，他们也不抱任何希望了，也就放弃不管了。没有他们的干预我会更方便按照自己的方式去做。可是摆在面前的并不象想象的那么容易，孩子无

论白天晚上就是玩游戏，既不学习也不学法，看到他那样我的心都在翻个儿，控制不住的翻腾，什么道理都讲了，一点用也没有。此时我已无计可施，心想这孩子真的是不可救药了吗？软硬不吃啊！

我想既然改变不了他，那我就改变自己吧。作为一个修炼的人应该遇到什么事都不动心。我决定再看他玩游戏的时候不被他带动，他不爱听的话我就不说，宁可吱声也不说让他反感的话。渐渐的我的心能平静下来了，也能站在他的角度去想问题了。我好象突然一下能理解他了，理解他的苦，理解他的无奈，理解他在痛苦情况下玩游戏是他唯一可以麻痹和排解痛苦的方式，我还要无情的剥夺，对他来说有多么残忍！有了善意的理解，心态自然也就不一样了。再看到他长时间玩游戏时我会有的说：我儿子好辛苦啊，玩了这么长时间多累呀，得给我儿子做点好吃的补补等等之类的话。有时根据他的心情，也会不失时机的说：我儿子现在还没开始学习呢，等我儿子开始学习的时候，谁也撵不上，也不用象他们那样起早贪黑的学，稍微学点就把他们落老远了；我儿子脑瓜可聪明了，比电脑还好使等等之类的话。

渐渐地我发现孩子变了，知道学习了，还自己主动学法，做什么事也能站在我的角度为我着想了。真是当你能理解别人的时候，别人也会理解你。有小时候的基础在，再加上悟性好，提高起来飞快！不但方方面面不需要我操心了，而且还成为我修炼路上的好帮手，我们比学比修，看到我的不足，他也会善意的帮我指出来。有时我碰到问题不知道怎么做时，他会说：那你



就想想如果是师父会怎么做。

当然他对自己也是这样要求的。一次有个同学当着全班同学和老师的面说他如何如何，他忍着一句话也没说，并一遍遍的告诉自己：他在帮我提高心性呢！可老师却受不了了，把那个同学说了。过后我儿子不但没有记恨他，在临毕业要高考的时候还主动在放学后帮他补课。有一次被老师看见了，对那个同学说：你看某某对你多好，你得对人家好点。这个老师在后来我儿子考上研究生时，不无感慨地说：以后再也不会再有像某某这样的了。可见孩子在老师心目中是不一样的。

大法展神奇 众人叹

大法师父不仅把我们人生的谷底中拉了上来，还给予了我们最好的。如今我已有了稳定的生活和经济来源，孩子也由最初的那个不被看好的职高生成为了人人羡慕的博士毕业生，并有了体面的工作。这使当初对我们另眼相看的人大为惊叹。值得一提的是，过程中并没有象别的孩子那样费心，什么又是陪读，又是找家教，又是找所谓有经验的人选专业选学校等等，整个过程大人没操一点心，都是孩子自己走过来的，过程中不乏神奇展现。我们深知这一切都是大法师父给的！谢谢师父！◇

文/中国大陆大法弟子

武汉法轮功学员谢明光在湖北利川市被非法判刑三年

【明慧网】武汉市 64 岁的法轮功学员谢明光，二零二四年二月八日在利川市被绑架，被非法关押在利川市看守所已八月余，二零二四年八月二十二日在利川市法院被非法开庭，检察官胡家柳，法官龚秀娟，法官助理魏艳丽参与庭审。二零二四年十月十六日家属收到法院的判决书，谢明光被利川市法院非法判刑三年。

谢明光家住武汉市硚口区，曾经是火车司机，后停薪留职，任武汉市天府食品有限公司总经理，公司生意兴隆，公司生产的产品先后获中国第四届食品博览会“名牌产品”和二零零零年湖北消费者协会推荐产品，深受消费者欢迎。谢明光二零零一年七月开始修炼法轮大法，同时按照真、善、忍标准修心向善，改掉自己在社会上染上的各种恶习，原来暴躁的脾气也变得宽容大度起来。修炼仅仅三个月，二零零一年十月二日，谢明光讲法轮



功真相，被武汉市公安局一处警察绑架，被枉判三年，在湖北省琴断口监狱遭受非人的折磨。公司被迫倒闭，员工解散，直接的和间接的经济损失巨大。

绑架：二零二四年二月八日当天，在利川市暂居的谢明光外出给百姓讲法轮大法好的真相，被恶人举报、跟踪，晚上七点左右，七、八名便衣警察冒充物业人员敲开门。开门后，他们翻箱倒柜，非法抄家，最后带走大量私人合法财产，并绑架了谢明光。

二零二四年二月九日大年三十，利川市公安局打电话欺骗谢明

光的妻子说“拘留十五天”。

构陷：可是到了二零二四年二月二十三日，利川市公安局警察让谢明光的妻子去拘留所签字，谢明光被非法转押到利川市看守所，被非法刑事拘留。

二零二四年五月初，利川市公安局将谢明光构陷到利川市检察院。检察官胡家柳无视公安在侦查阶段中的种种违法犯罪行为，非法对谢明光做出起诉决定。

枉判：二零二四年八月二十二日，利川市法院对谢明光被构陷案开庭审理，庭上家属和律师利用国家现行法律，向在场人员讲清修炼法轮功在中国是无罪的，拥有法轮功书籍在中国也是合法的。审判员龚秀娟无视国家法律，在经过近两个月时间，依然非法宣判三年。

利川市警察非法私闯民宅、绑架公民的恶行，给谢明光的家人和所有亲朋好友带来了巨大伤害。◇

原武汉市区政法委副书记、610主任曹斌遭恶报死亡

【明慧网】原湖北武汉市东西湖区政法委副书记、610 办主任、综治办主任曹斌，二零二四年九月下旬患肺癌死亡。曹斌生前亲自出面指挥、抓捕、威胁法轮功学员及家属，给他们造成严重的伤害。

曹斌，一九六二年出生于武汉市东西湖区径河农场，家庭住址：湖北省武汉市东西湖区海景花园 D 区 5 栋 501。曹斌早年从部队（副团职）转业到武汉市东西湖区城管局，任东西湖城管局副局长、副局长、执法局（二级）局长。自二零零九年下半年，曹斌任武汉市东西湖区政法委副书记、“610”办公室主任。二零一九年四月开始，曹斌任东西湖区司法局局长。曹斌紧跟已死的元凶江泽民，实行“名誉上搞臭、经济上截断、肉体上消灭”等灭绝政策，操控指使当地

公、检、法、司、街道、居委会等部门，积极参与迫害法轮功学员。十年间，遭受迫害的法轮功学员，无计其数。

善恶到头终有报，迫害大法修炼者，更是罪孽深重。二零二三年七月，曹斌患肺癌，二零二四年九月下旬，不治死亡，时年 62 岁。其恶行殃及其儿子，患精神病，不时发作。

希望看到这篇文章的人，不要重蹈曹斌的覆辙，停止迫害法轮功学员。◇



你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇

武汉市新闻简讯

武汉法轮功学员梁香姣被绑架

2024 年 10 月 17 日下午 3 点左右，武汉法轮功学员梁香姣在汉阳归元禅寺讲真相，被不明真相保安抓住并报警。汉阳翠微派出所来了三名警察绑架走了梁香姣。◇